A hitsszekrény miikodésérdl a kovetkezd (egyszertsitett) képet alkothatjuk. A hészigetelésen keresztiil idGegység
alatt a kiilsé (71) és a belsé (T2) homérseklet kiilonbségével ardnyos hémennyiség szivarog a hitstérbe. A hofok-
szabalyzo akkor kapcsolja be a motort, amikor a beszivargott hémennyiség (és igy a hémérsékletvaltozas) elér egy
meghatarozott értéket (Q'). A jaré motor ,kipumpalja” a beszivargott hét, ezéltal visszaéllitja az eredeti hémérséekle-
tet.

Az {izemsziinet t; ideig tart, ezalatt a beszivargott hdmennyiség eléri a Q' kiiszobértéket:

a(Ty — Tr)ty = Q'

« aranyossagi tényezs. A motor to ideig jar, az elvont h6mennyiség és a végzett munka hanyadosa az un. josagi tényezs,
ami — forditott idealis Carnot-korfolyamatot feltételezve —

— Qelvont _ T2
Lmotor Tl - T2 .

€

(Ez az Osszefiiggés hasonléan vezethet6 le, mint az ideélis Carnot-korfolyamatot végzé héerdgép hatasfoka.)
E'Lmotor :E'P't2 :Ql+a(Tl _T2) 't27

P a motor teljesitménye. Figyelembe vettiik, hogy a t5 id6 alatt is van beszivargas, és elhanyagoltuk azt, hogy a htitétér
hémeérséklete egy kicsit megvaltozik (AT <« Th — Tb). A fenti Osszefiiggésekbdl
Q/
— = (Tl_TQ)'tl = 111 min~K,
o

P Qo+ (Ti—Ty) to Qo+ (T1—To)ts

" = = =§8,4K.
« - 1l2 Ti—T> . t?
Ha a konyha hémérséklete csak +15°C, azaz T] = 288K, akkor
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=——=9,7
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tlzg- - = 4,11 min, tzzgp T y = 2,05 min,
a Ti—Tp a 5oy — (1 -T2

tehét a hitészekrény kb. 6 percenként 2 percre kapcsol be.
A maximaélis kiils6 hémérsékleten a motor folyamatosan tizemel, ekkor

T:
o‘(Tmax_T2):5'P:T72_/T2'P'
max

P/« értékét felhasznalva Tiax-ra egy masodfoka egyenletet kapunk, amelynek fizikailag értelmes megoldasa
Tmax = 307,95 =~ 35°C,
eddig a hémérsékletig képes tartani a htit6szekrény a —12°C hémérsékletet.
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